Evzen KrejCi

Od: Martin Adamec

Odeslano: 14. zafi 2015 14:37

Komu: Evzen KrejCi

Predmét: FW: PRODLUZTE JESTE DNES{~92362757:1~}
Prilohy: Nabidka - Predplatné Microsoft.pdf

Diilezitost: Vysoka

From: Bruzenak Daniel [mailto:Daniel.Bruzenak@autocont.cz]
Sent: Monday, September 14, 2015 2:19 PM

To: Martin Adamec <adamec@Ilkv.cz>

Subject: RE: PRODLUZTE JESTE DNES{~92362757:1"}
Importance: High

Dobry den pane Adamec,
Nabidku prikladdam.
Dejte mi prosim védét, jestli mohu u Microsoftu prodlouZit.

Pékny den

Inng. Daniel Bruzendk
Serior Business Consultant

AutoCont CF a.s.
T indy

a-mail daniel.bruzenak@autocont.cz
Hermet i g ¥

From: Martin Adamec [mailto:adamec@llkv.cz]

Sent: Wednesday, September 09, 2015 9:08 PM

To: Bruzetidk Daniel <Daniel.Bruzenak@autocont.cz>
Subject: RE: PRODLUZTE JESTE DNES{~92362757:1~}

Dobry den,

ano, nabidku bych prosil poslat.
Dékuji

Martin Adamec

From: BruZefidk Daniel [mailto:Daniel.Bruzenak@autocont.cz]
Sent: Wednesday, September 9, 2015 9:46 AM

To: Martin Adamec <adamec@Ilkv.cz>

Subject: RE: PRODLUZTE JESTE DNES{~92362757:1"}

[Strana]



